

В Ашхабаде в торгово-промышленной палате состоялось чествование юных лауреатов специальной детской премии имени Гулбаба Акыева. Мероприятие организовали Центральный совет Молодежной организации имени Махтумкули и Министерство образования Туркменистана.

В торжественной обстановке организаторы конкурса объявили имена самых ярких и талантливых ребят, заслуженно удостоенных звания победителей. Им вручили ценные призы и соответствующие дипломы. Участники творческого марафона также стали обладателями памятных подарков, которые призваны служить ребятам своеобразным стимулом для участия в дальнейших конкурсных состязаниях, достижения заветной цели в своём творчестве и желанной победы.

Ежегодно в конкурсе на соискание премии имени Гулбаба принимают участие школьники в возрасте до 18 лет из всех регионов республики. Ими являются молодые таланты – победители предметных олимпиад, интеллектуальных смотров, творческих конкурсов и спортивных состязаний. По правилам конкурса сначала проводятся этапы на уровне районов и областей, победители которых участвуют в государственном туре. В этом году обладателями премии стали 90 наиболее достойных ребят и два детских творческих коллектива.